1) Pascallv zdkon - Pokud na povrch kapaliny v uzaviené nadobé plsobi :

vznikne ve véech mistech kapaliny

2) PGsobenim

tlakové sily na jeden z pistl mizeme vyvolat

tlakovou silu na druhém pistu,

3) Cim je potapéc ve vétsi hloubce, tim na néj pisobi

hydrostaticky tlak.

4) Ve spojenych nadobach jsou kvili hydrostatickému tlaku hladiny kapaliny

5) Vyber, co je na obrazcich

6) Doplri tabulku

Vztah sil
pusobicich na
téleso

Pohyb télesa

Vyslednice sil

Fe = Fyz

F(; < F],-z
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7) Balény se pini plynem, ktery ma hustotu nez atmosféricky vzduch.

8) Podtlak -

9) Pretlak -

10) Doplfi, zda jde o kapalinu nebo plyn

Vlastnosti kapalina/plyn

Zaujimaji tvar nddoby

Jsou tekuté, proto se jim Fika tekutiny

Hladina je vzdy ve vodorovné roviné.

Vzdalenost ¢astic je velka a méni se.

Jsou stlacditelné.

Jsou témér nestlacitelné.

Jsou rozpinavé.

11) Napis pod obrazky, zda jde o pretlak nebo podtlak
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